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ΤΗΣ ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. 

(σύ μφωνα με το α ρθρο 9 παρ. 5 τού ν. 4706/2020) 

Η παρού σα ε κθεση σύντα σσεται απο  τα Ανεξα ρτητα Μη Εκτελεστικα  Με λη τού Διοικητικού  

Σύμβούλι ού της εταιρει ας «ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» (εφεξη ς η «Εταιρει α»), σύ μφωνα με το α ρθρο 9 

παρ. 5 τού ν. 4706/2020 και τις Κατεύθύντη ριες Οδηγι ες της Επιτροπη ς Κεφαλαιαγορα ς. Η παρού σα 

απεύθύ νεται προς την Τακτικη  Γενικη  Σύνε λεύση των Μετο χων της Εταιρει ας πού θα 

πραγματοποιηθει  στις 18.06.2025 και αφορα  την απολογιστικη  παρούσι αση των εποπτικω ν μας 

αρμοδιοτη των και ενεργειω ν κατα  τη δια ρκεια της εταιρικη ς χρη σης τού 2024. 

Στο πλαι σιο των ύποχρεω σεων πού ορι ζει το α ρθρο 7 τού ν. 4706/2020 για τα μη εκτελεστικα  με λη, 
τα τελεύται α 

α) παρακολούθού ν και εξετα ζούν τη στρατηγικη  της Εταιρει ας και την ύλοποι ηση  της, καθω ς και 
την επι τεύξη των στο χων της, 

β) διασφαλι ζούν την αποτελεσματικη  εποπτει α των εκτελεστικω ν μελω ν, σύμπεριλαμβανομε νης 
της παρακολού θησης και τού ελε γχού των επιδο σεω ν τούς, και 

γ) εξετα ζούν και εκφρα ζούν απο ψεις σχετικα  με τις προτα σεις πού ύποβα λλούν τα εκτελεστικα  
με λη, βα σει ύφιστα μενων πληροφοριω ν. 

Ενο ψει των ανωτε ρω και σε εκτε λεση των ύποχρεω σεων αύτω ν, πραγματοποιη θηκαν τακτικε ς 
σύσκε ψεις των ανεξα ρτητων μη εκτελεστικω ν μελω ν τού Διοικητικού  Σύμβούλι ού της Εταιρει ας, 
χωρι ς την παρούσι α των εκτελεστικω ν μελω ν. 

Στο χος των σύσκε ψεων αύτω ν η ταν η σύζη τηση της επι δοσης των εκτελεστικω ν μελω ν αλλα  και η 

γενικο τερη αξιολο γηση της πορει ας της Εταιρει ας αλλα  και της εκτε λεσης των κατ’ α ρθρον 7  
Ν.4706/2020 καθηκο ντων των μη εκτελεστικω ν μελω ν. 

1. ΣΥΝΘΕΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Το Διοικητικο  Σύμβού λιο της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. αποτελει ται απο  επτα  (7) με λη, εκ των οποι ων 

δύ ο (2) ει ναι ανεξα ρτητα μη εκτελεστικα . Η σύ νθεση τού Δ.Σ. ει ναι σύ μφωνη με τις απαιτη σεις τού 

νο μού 4706/2020 και την Πολιτικη  Καταλληλο τητας της Εταιρει ας, η οποι α προβλε πει σαφη  

κριτη ρια αξιολο γησης, ο πως επαγγελματικη  επα ρκεια, η θος, ανεξαρτησι α, ποικιλομορφι α και 

αξιοκρατι α. 
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Κατα  το ε τος 2024, το Δ.Σ. σύνεδρι ασε τακτικα  και εκτα κτως, ανα λογα με τις ανα γκες της εταιρικη ς 

λειτούργι ας, διασφαλι ζοντας τη στρατηγικη  εποπτει α και την αποτελεσματικη  διοι κηση. Όλες οι 

σύνεδρια σεις πραγματοποιη θηκαν με πλη ρη σύμμετοχη  των μελω ν, τεκμηριωμε νη θεματολογι α και 

τη ρηση πρακτικω ν. 

Οι αποφα σεις τού Δ.Σ. ε τύχαν πλη ρούς διαφα νειας και βασι στηκαν σε επαρκη  πληροφο ρηση. Τα 

ανεξα ρτητα με λη ει χαν τη δύνατο τητα να εκφρα σούν τεκμηριωμε νες απο ψεις, να ζητη σούν 

διεύκρινι σεις και να προτει νούν εναλλακτικε ς εισηγη σεις. Κατα  τη δια ρκεια τού ε τούς εξετα στηκαν 

ζητη ματα στρατηγικη ς ανα πτύξης, σημαντικω ν επενδύ σεων, εγκρι σεων σύμβα σεων, εταιρικη ς 

διακύβε ρνησης, τις τριμηνιαι ες αναφορε ς εργασιω ν της Μονα δας Εσωτερικού  Ελε γχού πού 

αποστε λλει η Επιτροπη  Ελε γχού, ESG θεμα των και κανονιστικη ς σύμμο ρφωσης. 

Ιδιαι τερη ε μφαση δο θηκε στον ε λεγχο της ύλοποι ησης των στο χων, στην παρακολού θηση των 

οικονομικω ν επιδο σεων, καθω ς και στην ενι σχύση της λογοδοσι ας και της αποτελεσματικο τητας 

της διοικητικη ς ομα δας. 

 

 

2. ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΤΟΥ Δ.Σ. – ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΩΝ 

 

Η Επιτροπη  Ελε γχού, σύ μφωνα με τον ν. 4449/2017 και τον Κανονισμο  Λειτούργι ας της, 

αποτελει ται απο  μη εκτελεστικα  και ανεξα ρτητα με λη. Κατα  το 2024 σύνεδρι ασε ε ντεκα  φορε ς και 

ασχολη θηκε με: 

 την παρακολού θηση τού Τακτικού  ελε γχού, 

 την εποπτει α τού Σύστη ματος Εσωτερικού  Ελε γχού, 

 τη σύνεργασι α με τη Μονα δα Εσωτερικού  Ελε γχού, 

 τη διασφα λιση της ανεξαρτησι ας τού Ορκωτού  Ελεγκτη . 

Εξε τασε και ενε κρινε το ετη σιο προ γραμμα ελε γχων, ενημερω θηκε τακτικα  για την πορει α των 

προγραμματισμε νων ελε γχων, και διασφα λισε την ε γκαιρη ύλοποι ηση των διορθωτικω ν ενεργειω ν. 

Επι σης, εισηγη θηκε προς το Δ.Σ.  τον διορισμο  νε ού  Ορκωτού  Ελεγκτη  λο γω της ύπε ρβασης των 

χρονικω ν ορι ων τού α ρθρού 17 παρ. 1 τού κανονισμού  537/2014 ού τε των α ρθρων 42 παρ. 4 και 48 

τού ν. 4449/2017 και της οδηγι ας πού εκδοθει  απο  την ΕΛΤΕ την 7.4.2020 απο  την ι δια ελεγκτικη  

εταιρι α, μετα  απο  σύλλογη  τεσσα ρων προσφορω ν και αξιολογω ντας τα κριτη ρια ανεξαρτησι ας, 

εμπειρι ας και αποτελεσματικο τητας. 

Η Επιτροπη  Υποψηφιοτη των και Αμοιβω ν, λειτούργω ντας με πλη ρη ανεξαρτησι α, προε βη: 

 στην αξιολο γηση των ύφιστα μενων μελω ν τού Δ.Σ., 

 στην παρακολού θηση ζητημα των ποικιλομορφι ας και σύμπερι ληψης. 
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 Στην κατα ρτιση πλα νού εκπαι δεύσης των Μελω ν τού ΔΣ 

 Στην επισκο πηση της Έκθεσης Αποδοχω ν 

 

3. ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ 

Η Εταιρει α διαθε τει οργανωμε νο και επαρκε ς Σύ στημα Εσωτερικού  Ελε γχού (ΣΕΕ), το οποι ο 

καλύ πτει ο λούς τούς κρι σιμούς τομει ς επιχειρησιακη ς και χρηματοοικονομικη ς λειτούργι ας. Το ΣΕΕ 

λειτούργει  σύ μφωνα με τα διεθνη  προ τύπα και την Οδηγι α 1/891 της Επιτροπη ς Κεφαλαιαγορα ς. 

Η Μονα δα Εσωτερικού  Ελε γχού, επανδρωμε νη με στε λεχος με εμπειρι α και πιστοποιη σεις, ύπα γεται 

λειτούργικα  στην Επιτροπη  Ελε γχού και οργανωτικα  στον Προ εδρο τού Δ.Σ. Το 2024, διενη ργησε 

πλη θος τακτικω ν και ε κτακτων ελε γχων, παρε δωσε σχετικε ς εκθε σεις με εύρη ματα και 

παρακολούθού σε την ύλοποι ηση των προτα σεων της. 

Επιπλε ον, η Εταιρει α διαθε τει: 

 Διαδικασι ες για τη Διαχείριση Κινδύνων, με περιοδικη  αναθεω ρηση τού χα ρτη κινδύ νων, 

 Πολιτικη  Κανονιστικής Συμμόρφωσης, η οποι α παρακολούθει  τις αλλαγε ς τού θεσμικού  

πλαισι ού (GDPR, whistleblowing, νο μος 4990/2022), 

 Σύ στημα Αναφοράς Παρατυπιών (whistleblowing), με πλη ρη διασφα λιση 

εμπιστεύτικο τητας και μη αντεκδι κησης, 

 

4. ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ 

Η ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. σύμμορφω νεται πλη ρως με τις διατα ξεις τού ν. 4706/2020 και εφαρμο ζει τις 

αρχε ς τού Κω δικα Εταιρικη ς Διακύβε ρνησης πού ε χει ύιοθετη σει. Το 2024: 

 Επικαιροποιη θηκε η Πολιτικη  Καταλληλο τητας με επιπλε ον κριτη ρια για τη σύνεχη  

αξιολο γηση των μελω ν τού Δ.Σ., 

 Πραγματοποιη θηκαν δρα σεις επιμο ρφωσης για ο λα τα με λη τού Δ.Σ., με ε μφαση στις ESG 

ύποχρεω σεις, και τη βιω σιμη ανα πτύξη, 

 

5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

Ως ανεξα ρτητα μη εκτελεστικα  με λη τού Διοικητικού  Σύμβούλι ού της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε., 

επιβεβαιω νούμε ο τι κατα  τη χρη ση 2024: 

 το Διοικητικο  Σύμβού λιο λειτού ργησε σύ μφωνα με τις αρχε ς της διαφα νειας, της λογοδοσι ας 

και της σύλλογικο τητας, 

 οι επιτροπε ς λειτού ργησαν με τεκμηρι ωση, ανεξαρτησι α και αύξημε νο αι σθημα εύθύ νης, 
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 το Σύ στημα Εσωτερικού  Ελε γχού ύπη ρξε λειτούργικο  και επαρκε ς, 

 η Εταιρει α σύμμορφω θηκε πλη ρως με το ισχύ ον κανονιστικο  πλαι σιο και τις αρχε ς εταιρικη ς 

διακύβε ρνησης. 

Η λειτούργι α της Εταιρει ας εστια ζει στη διαρκη  βελτι ωση, στη βιω σιμη ανα πτύξη και στην 

προα σπιση των σύμφερο ντων ο λων των ενδιαφερο μενων μερω ν. Οι πολιτικε ς πού ύιοθετει  και 

εφαρμο ζει καταδεικνύ ούν την προση λωση της στη δημιούργι α μακροπρο θεσμης αξι ας και στην 

ενι σχύση της εμπιστοσύ νης της επενδύτικη ς κοινο τητας. 

Ως εκ τού τού, αξιολογού με θετικα  τη σύνολικη  πορει α της εταιρικη ς διακύβε ρνησης, των 

μηχανισμω ν ελε γχού και της διοικητικη ς λειτούργι ας της ΙΚΤΙΝΟΣ ΕΛΛΑΣ Α.Ε. κατα  το ε τος 2024. 

η Μαι ού 2025 

 

Τα ανεξα ρτητα μη εκτελεστικα  με λη τού Διοικητικού  Σύμβούλι ού της Εταιρει ας 
«ΙΚΤΙΝΟΣ Α.Ε.» 

 

 

 

   
Ανδρέας Κούτούπης  Αγγελική Μεϊντάνη 


